

# 2017年第四季度“白城好人”候选人公示

按照市委宣传部、市文明办“白城好人”评选办法,经各地、各部门、各单位和社会途径推荐,拟评选出白城好人40人,现予以公示。公示时间从2017年11月1日起至2017年11月7日止,欢迎广大干部群众提出意见,反映问题。联系电话:0436—3216686。

**中共吉林市委宣传部  白城市文明办**

2017年11月1日

# 2017年第四季度“白城好人”名单及简要事迹

**孙  丹**,女,1975年出生,大安市吉福名车有限责任公司总经理。2009年,她凭借着坚强的毅力和不向命运低头的闯劲,多方筹措资金,办起了大安市吉福塑钢有限责任公司,有20多人在该公司实现下岗再就业。企业发展壮大,走上正轨之后,她投身公益事业,无私帮助困难群众致富创业,安置多人就业;为孤寡老人修建养老院,解决500多位老人入住问题;每到年节走访慰问贫困户,送去红包;资助贫困儿童完成学业,免费给环卫工人送保温杯;助力大安市慈善扶贫公益行动,为抗洪前线官兵送去食品、矿泉水、床等物资。先后荣获“吉林省优秀巾帼志愿者”“吉林省第十二次妇女代表”“吉林省优秀志愿者”等荣誉称号。

**姚  琳**,女,1980年出生,洮南市草根公益爱心团队主要成员。多年来,她热心参加各种献爱心、送温暖志愿活动。在教书育人的同时,服务他人、服务社会,为贫困、伤残群众带去了春天般的温暖。2011年7月,她加入了民间自发公益组织——草根公益爱心团队。经过她精心策划,前后为白血病患者王继发、宁旭东、朱帅奇和血液病患者张利、直肠癌患者组织捐助活动。自2011年开始,她每年都参加由草根公益发起的“暖冬行动”,走访贫困户,送去防寒衣物备品和新年慰问品。义务为洮南消防宣传片担任形象大使,参与拍摄的《橙色霞光》在2015年度吉林省微视剧大奖赛中荣获银奖。荣获“吉林省第五届优秀志愿者”称号,连续多年被评为洮南市优秀共产党员。

**王  晶**,女,1977年出生,洮北区政协常委、洮北区工商联委员,洮北区众帮志愿者协会会长。长期以来,她坚持公益,奉献社会。她认为经营企业不仅要有智慧,更要有社会责任以及一颗善良仁爱之心。她心系需要关心和照顾的弱势群体,得到了社会普遍认可和赞誉。先后被民建吉林省委授予“三八红旗手”“双争标兵”和“为社会服务先进个人”称号。

**姚  望**,女,1986年出生,洮南市草根爱心志愿者协会秘书长。2013年,她报名参加志愿者。从参加普通的志愿服务工作,到参与助学助老项目执行,再到协会秘书长,日复一日、年复一年,她每天都坚持在工作岗位。多年来,她不拿工资、不求回报,兢兢业业为需要帮助的人服务。她参与了邻里守望、暖冬行动、新年慰问、关爱孤寡老人、关爱留守儿童、无偿献血、给孩子一个温暖的冬天、hello小孩、向灾害“say no”、做小小减灾官、净水计划、珥春“8·31”洪灾救援、吉林“7·13”洪灾救援等各项公益活动,一次次的公益活动让她更加坚定了她一直走下去的步伐。4年来,她始终坚持着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,将公益作为一项毕生的事业奋斗。

**苏  一**,男,1977年出生,洮北区颐年养老院常务副院长。多年来,他一直从事公益事业,为困难群众捐款2万余元,减免困难老人费用80余万元。他把助人为乐当作自己人生重要的一部分。虽然养老院的工作非常繁忙,但他仍挤出时间去服务社会和帮助别人。入院老人多为失能或半失能老人,他从不嫌弃,不抱怨,不怕累,待老人如自己的亲人一样。他常说:“我在做好养老事业的情况下,最想做些有意义的事情,对社会尽一份自己的责任。”

**王  健**,男,1976年出生,洮南市抗旱机械井队工作人员。他加入到“日行一善”活动中,每天坚持捐一元钱。随后他又加入了“益路同行爱心公益小分队”,资助两名贫困学生。他与志同道合的朋友共同创建了“萤火虫爱心团队”,结对资助贫困学生,不仅为学生提供资助款,还给他们送去衣物和书籍,鼓励孩子好好学习,一直资助到学生大学毕业。他们的善举打动了更多人,越来越多的人加入到萤火虫爱心团队,团队的力量更加壮大,帮助了更多的贫困学生走向美好的明天。

**杜  旭**,女,1974年出生,白城市铁路第二中学市级骨干教師。参加工作以来,她一直奉献在教学第一线。她写的《身教胜于言教》在国家级“中华教育科研论文、教案评比活动”中获得一等奖;业余生活中,她热心公益活动,至今已帮助5名学生顺利完成学业,参加公益志愿活动100余次,捐款捐物过万元。2011年11月,她与爱人共同创建了“瀚海爱心联盟”QQ群,为白城的公益事业贡献力量。

       于吉昌,男,1974年出生,国网吉林大安市供电有限公司党群工作部主任。1995年参加工作以来,他在平凡的工作岗位上始终如一,严谨求实,兢兢业业,以饱满的工作热情、扎实的工作作风做出了优异的工作成绩。作为大安叉干镇六合堂村精准扶贫第一书记,在积极履行扶贫职责的同时,他还积极参加敬老爱老、帮孤助残、环境保护、义务献血等各种志愿服务活动。他还资助了3个生活困难的孩子,每人每年资助2000元钱。

**徐楷涵**,男,1987年出生,大安市公安局两家子派出所户籍民警。他把根深深扎在基层,把“助人为乐、服务群众”当作基本准则与宗旨。作为扶贫包村民警,他时刻心系帮扶对象,不仅在物质上提供帮助与资助,更是积极努力帮他们改善现有生活。在日常工作中,收到群众报案后,他立即赶赴现场进行察看、分析与解决,全力将伤害降到最低,将救助作用发挥到最大。对于平时生活中遇到的困难群众,无论是事故救援,还是捐助救治,他都尽力救助,不遗余力地帮助需要帮助的人。

**张宝峰**,男,1980年出生,镇赉县国营渔场土地所长。他热心公益事业,富有奉献意识和敬业精神,是志愿公益活动的组织者之一。10年间,他策划组织并参与了几十余次公益活动,赢得了广大志愿者的赞誉。遇到家有困难需要帮助的人,他号召爱心人士捐款捐物,利用休息时间去医院看望病患。无论是“滴水筹”还是“轻松筹”,只要看见有困难的家人,他都会默默捐款。

**关明慧**,女,1986年出生,白城市第四中学德育处教师。多年来,她关心帮助家庭困难的贫困学生,为他们寻求社会帮助,长期坚持一对一资助贫困学生,为身患重病的学生组织捐款活动。加入爱心社6年多的时间里,她坚持参加团队的各项活动,她还带动身边的朋友同事都加入到爱心活动的队伍中来,获“吉林省优秀志愿者”荣誉称号。

### 孝老爱亲类（3人）

**王洪波**,男,1980年出生,大安市舍力镇富饶街人。天有不测风云,人有旦夕祸福,他的哥哥2006年突然患上了脑出血,就诊时创下了石油总医院患者脑出血量最多的记录。哥哥经过45天的抢救,虽然保住了性命,但智力就像六七岁孩子似的,同时右腿也留下了后遗症。他说服了妻子,把哥哥接回家照顾。每天伺候哥哥,一日三餐一勺勺地喂、接尿接屎、擦拭身体、做康复训练,天天如此,年复一年,一丝不苟。

**甘德福**,男,1959年出生,通榆县实验高中后勤人员。母亲常年卧床导致大便干燥,对各种药物都产生了抗药性,无法自行排便。他用最最轻微的动作,一点一点地往外抠,帮母亲排便。母亲觉轻,睡两三个小时马上就醒了,他就陪伴在母亲身边随时照顾她。这样的日子,他十年如一日地坚持了下来,从未有过半丝半毫的懈怠。所有的亲友都被他的孝心感动了,大家都说,“谁说久病床前无孝子,甘德福就做到了。”

**张春英**,女,1972年出生,洮南市永康街道办事处永财社区居民。她作为一名普普通通的女性,在艰难困苦中撑起一个支离破碎的家庭,辛苦照顾瘫痪的大伯哥26年。“他也是家里的一份子,有我们一口饭吃,就绝不会让他饿着。大哥这一辈子挺可怜的。”这是张春英20多年来一直践行的承诺。20多年的努力和坚持没有白

**费**,如今夫妻俩盖了两间砖瓦房,也有了自己的事业,日子过得很幸福。张春英用26年如一日的坚持,将善良与贤惠汇集,化成人间最美的乐章。

### 见义勇为类（3人）

**武  杰**,男,38岁,通榆县乌兰花镇西木村居民。2017年5月9日晚,长春站前西广场发生行凶杀人事件,在这起重大的恶性持刀伤人事件中,多人受伤并急需救治。面对行凶杀人的歹徒,他一边拨打报警电话一边追赶,与歹徒进行了搏斗,最终与警察一道将穷凶极恶的歹徒制服。身负重伤的他仍将受伤的老人送到了附近的铁路医院,安顿伤者。事后经医院检查确诊,他被认定为十级伤残。医生恢,如果手术恢复得好,也要一年后才能脱离拐杖走路,但不能从事体力劳动;如果恢复得不好,还需要二次手术,最终可能导致残疾。5月18日,长春市见义勇为基金会召开表彰会,授予武杰为“长春市见义勇为先进个人”荣誉称号,为他颁发了“见义勇为行为确认证明书”。

**冷廷刚**,男,1975年出生,大安市红岗采油厂采油八队维修工。2016年6月7日10时左右,他在完成任务归队的途中,发现一辆起亚轿车因驾驶失控滑入到公路下的水泡中,轿车上共有4人,其中有两个年幼的孩子和一位老人。他在第一时间内挺身而出,一边向队领导汇报紧急情况,一边联系本队员工,先将人员和落水车辆送至安全地带,成功完成了救援。随后,车主王女士当场拿出现金表示感谢,被他谢绝。他以实际行动弘扬了石油人的正能量,为企业树立了良好形象。

**周艳红**,女,1973年出生,白城新城家园街道办事处居民。为人和蔼、乐于助人,在邻里之间一直有很好的声誉。2017年5月14日5时左右,她听见邻居902室的呼喊声,跑到邻居家,看见邻居的母亲挥舞着刀砍向自己的女儿和小外孙女。此时邻居和小女儿身上已被多数砍伤,满地血水。她赶紧拨打电话报警,老太太追着她冲了出来,将刀砍向了她,身上多处被砍伤,手关节筋骨断裂,直到爱人出来营救,才制止了这场突如其来的灾难。即使是这样,她也没用邻居的钱给她看病,她用自己的行动赢得了居民群众的好评。

### 创新创业类（4人）

**刘培荣**,男,1964年出生,吉林敖东洮南药业股份有限公司常务副总经理。十多年来他一直工作在生产第一线,使公司主导产品“心脑血管胶囊”生产技术水平不断提升,解决了技术上的很多难题,产品质量不断提高,年节约资金近百万元。在公司GMP技术改造项目实施过程中,他破解了韩国自动化生产线安装调试的系列性难题,主导多台原设备改造更新升级工作,同车间员工支持170个工作日,一次性通过了全部固体制剂的新版GMP认证。他积极参与和支撑工会工作,十几年来拿出了4万多元帮助困难员工。他的行为增强了员工的主人翁意识,提高了企业的向心力和凝聚力,为公司成为洮南经济发展的排头兵作出了突出的贡献。

**崔树民**,男,1970年出生,洮南市第十五届政协常委委员。1994年他自己用木头订了一个简易的水果摊床,在水果市场开始了创业历程。经过几年的发展,他在水果批发行业里成了领军人物。后来,崔树民积极探索新的销售模式,经过不懈努力,营业收入1.8万平方米的百家锦华购物广场开业了,树立了洮南现代城市生活的新标杆。

**胡凤丽**,女,1973年出生,通榆县会军花卉负责人。1998年初秋,胡凤丽和丈夫一起经营花卉生意。她到福建沿海打工学技术,学会技术后返乡购买城郊一块面积3万平方米的用地,建起6栋面积6000平方米的花卉暖棚。十几年来花卉生产基地优先安排了10名贫困农民和下岗职工,免费为乡亲们提供资金、技术,吸收50多户社员加入花卉专业合作社,成为远近闻名的返乡创业标兵。《吉林日报》《白城日报》《中国就业网》《中国吉林》等新闻媒体和网站刊发了她的事迹,吉林电视台乡村频道、白城电视台拍摄并播放了她返乡创业典型专题片。

**苏国宾**,男,1982年出生,洮南东森苗木种植专业合作社社长。2014年和2016年,他在家乡投资近300万元开发荒山,栽植了400亩的观赏苗木。通过政府支持自己的努力,成立了东森苗木种植专业合作社,在东升乡东升村建设了一个现代农业、林业推广示范区。经过积极运作,流转土地700余亩,对贫困户实施精准扶贫,以期实现互惠互利、合作共赢。加入合作社的农户已达到50户,加入的农户多数是60岁以上无劳动能力户、残疾人、贫困户。苗木基地项目全部实施后,可直接、间接带动贫困劳力1500余人,培养技术类人才150余名,管理类人才50余名。他带领乡亲致富,助力脱贫攻坚,得到了当地干部群众的赞誉。

### 敬业奉献类（19人）

**柴  艳**,女,1970年出生,白城市特殊教育学校教师。她一边自学手语,一边和老师沟通,了解聋生的教育教学经验。每节课前她都提前准备好本节课的手语、教具,课堂上认真讲解示范。为孩子们能模仿发音说话,识别词语口形打下基础,每学一个拼音、一个字,她都一个示范,一遍一遍领读,一次次地让孩子模仿,一节课下来常常大汗淋漓,嗓子嘶哑。凭着这股干劲,孩子们的学习都有不同程度的进步。在生活上,孩子生病,她出钱为孩子买水果、牛奶,按时给孩子吃药;天气变凉,为孩子们添置棉衣。她就是这样在教育战线上用千百倍的耕耘,换来桃李满园春。

**曹国义**,男,汉族,1976年出生,洮北区司法局政治处主任,区海绵城市建设指挥部宣传报道组组长。他是老城改造的见证者、执行者和亲历者。在2016年,他是区指挥部成立的12个组中的文字综合组组长,也是文字综合组唯一成员。他一个人承担一个组的任务,想办法克服困难,完成任务,建立了信息报送沟通渠道,使很多说不清、说不细的工程进展情况变成统一制式表格,变成通俗易懂的文字,以一己之力扛起了整个文字综合工作重担。今年,区指挥部成立宣传报道组,他出任组长。他时刻严格要求自己,率先垂范,冲锋在前,放弃一切休息日,不计代价,不讲条件,圆满完成各项宣传工作。

**陈  凯**,男,1971年出生,洮北区住建局党组书记、局长,区海绵城市建设指挥部副总指挥。他利用不到一个月的时间,完善了老城改造指挥部机构建设,成立了13个工作组。自老城改造开展以来,他每天工作超过15个小时,从未休过节假日。他积极组织召开研讨会、协调会50余次,召开专题工作会70余次,仅排迁一项,就和200多家省直、市直、区直单位进行了沟通联系,排除施工障碍7000余处,解决群众来访提出的问题300多件。

**王新才**,男,1960年出生,洮北区住房和城乡建设局排管科科长。2006年以来,作为城管科科长,他十几年来如一,把自己的全部精力毫无保留地投入到城管科工作事业上。2012年末,因连续降雪,造成道路积雪严重,在考核工作中他不慎滑倒将脚扭伤,但他仍然带队每天8时出现在考核现场,查看路灯亮灯率,经常是夜里23时以后才回家。2015洮北区实施海绵城市建设工程,他作为骨干抽调至洮北区海绵城市建设指挥部。负责多项工作,每天早5时30分准时到办公室或施工现场,晚上下班经常是22时以后,期间从未休过节假日。在工程协调处理的问题上,他到200多家省直、市直、部队、铁路、区直单位等相关部门进行了沟通联

系,排除施工障碍7000余处,解决来访问题500多件。

**刘大勇**,男,1971年出生,通榆县社会救助事业中心主任。多年来,他始终把“群众不满意、群众认不认可”作为工作的出发点和立足点,把妥善解决矛盾纠纷,维护群众的切身利益放在首要位置。遇有群众咨询、来访、求助,他都热情地接待答复,帮助他们解决实际问题。近年来,他常年往返于贫困户家中,起早贪黑,走街串巷,13年来为群众解决实际困难1.1万件,妥善接待来访群众1.7万人次。由于他严格执行政策,能按政策办事,管得住小节,堵得住人情,经得起考验,得到了广大困难群众的认可。正是他这种认真负责的工作态度,使通榆县社会救助工作没有一件因政策不落实和工作失误引发群众上访和越级上访事件,在接受国家和省市纪检监察、审计等部门的检查中,获得了好评。

**王金虎**,男,1974年出生,洮北区市政维护处副主任,区海绵城市建设指挥部内业组组长。从事信访工作以来,他充分发挥人力资源和社会保障信访工作在政府社会管理和公共服务中的基础性作用,处理了大量的人力资源和社会保障信访案件,把矛盾和问题解决在基层,化解在当地,被广大职工群众赞誉为“贴心人”,筑牢了基层信访工作的第一道防线。十多年来,他接待上访千余件,涉及当事人2000多人,处理国家、省、市交办的信访案件30多件。2016年抽调到老城区改造指挥部,坚守一线,每日巡查,督促工程进度。多次被洮北区人社局党委评为先进工作者,优秀共产党员。

**李晓利**,女,1971年出生,洮北区扶贫办主任。为了深入了解当前农村贫困状况,有针对性地做好扶贫开发工作,她轻车简从,走村串户,洮北区11乡镇,137个行政村的土地上都留下了她的足迹。通过深入村屯认真细致地调研摸底,她掌握了很多贫困村基础设施建设、经济发展现状、贫困群众脱贫愿望及村扶贫开发规划等方面的第一手资料,也对因村、因户施策有了更深刻了解。国家数据系统有着严格的开放时间,而各乡镇的工作进度又不一致,为了鼓励同志们坚持完成任务,她坐镇指挥,严重的腰间盘突出和颈椎病使她三天两夜睡眠不到5个小时。由于工作突出,她曾获“全国农村致富带头人”称号。

**王树文**,男,1969年出生,洮北区房屋征收经办中心主任。2017年以来,任区海绵城市建设指挥部征收组组长。2013年9月初,房屋征收经办中心承担洮北辖区2800户城市D级危房改造任务,要求9月末完成征收工作。时间紧、任务重、人员少,王树文带领征收人员每天6时上岗,最晚工作至第二日凌晨1时,中午只安排30分钟午饭时间,每天工作长达十六个小时,只用25天时间就完成了2800户危房改造征收搬迁工作。2016年,完成了白城中农国际农产品批发市场项目征收141户、长白铁路扩能改造项目征收129户。2017年完成了海绵城市建设及老城区改造需征收的房屋314户。在征收工作中,王树文既能准确把握政策、把好尺度,又心系群众。遇到老弱病残征收户,他安排人员主动上门服务,办理相关手续,得到了征收户的赞扬。

**张馨元**,女,1988年出生,洮南市公安局兴隆派出所户籍内勤民警。多年来,她始终把“效率高一点、微笑多一点、话语暖一点、工作细一点”作为工作标准,力争在最短时间办完业务,减少群众等待、跑空趟的现象发生。工作4年以来,她累计为辖区群众预约服务1000余次,上门服务500余次,为群众解决实际困难700余次。她创建了洮南市公安局第一个户籍业务办理微信交流平台——“馨元微吧”,通过与办理业务的群众互加好友,在朋友圈发布户籍业务办理流程、更新防范常识,受理群众咨询、接受群众预约。“馨元”微吧开通3年以来,加入4000余名微友,发布防范类信息352条,群众转发2000余条,接受群众咨询6300余次,为群众办理预约业务1200余次,接受群众点赞数千次。

**张效芝**,女,1968年出生,镇赉县镇赉镇第一小学老师。从教满满28个春秋,当一名出色的教师是她努力的方向。她扎实肯干,兢兢业业,努力让学生“动”起来,让课堂“活”起来,在探索中学习,在参与中发展。1995年5月她荣获吉林省中小学教育优秀科研成果二等奖和全国中小学教师继续教育网、“国培计划”优秀奖等奖项;2001年获得了国家级小学高级教师职称;2016年,她又在全国知名刊物上发表了《浅析新课标小学语文阅读教学方法》论文,获得了全校师生的认可。

**毕  伟**,男,1987年出生,通榆县民政局科员、新华镇农林村第一书记。履职以来,他积极投身到驻村帮扶工作中,勤走访、深调研,找到扶贫出路。充分利用县扶贫政策,大力发展养殖项目,争取到多个养殖项目专项资金带领乡亲致富,以“龙头企业+贫困户”的方式带动13户二星户进行项目养殖,让贫困户拿到了红利,收到了“红包”。前后主动联系当地党委和有关部门为群众解决住房、医疗救助、求学、生产等问题30多件。他时刻牢记第一书记“抓党建、促脱贫”的责任和使命,在全面摸排掌握村情的基础上,从加强党的基层组织建设、帮助贫困户解决实际困难争取早日脱贫致富入手,积极投身到驻村帮扶工作中,他倾注的努力得到了广大村民的认可。

**厉  娟**,女,1975年出生,洮北区青山镇党委副书记,区海绵城市建设指挥部综合办公室主任。加入海绵城市建设指挥部以来,她把全部精力放在工作上,不敢有丝毫的疏忽和懈怠,放弃节假日休息时间,充分发扬连续奋战的精神,马不停蹄、持续作战,团结和带领同志圆满地完成各项工作任务。她针对包保组,建立微信群,实现当日情况当日报,汇总整理后为领导决策提供依据;针对各管理组,建立QQ群和微信群,一周收集一次情况,全面掌握工程推进整体情况,为领导提供了重要的决策依据。

**徐  浩**,女,1963年出生,白城市锦园市政工程建设有限公司总经理。1984年参加工作以来,在平凡的工作岗位上,她恪尽职守、兢兢业业,以落实环卫“网格化、精细化、机械化、信息化、规范化、科学化”管理为基础,在鹤鸣湖公园全面实施环卫“星级”保洁服务。每天坚持“第一个到岗、最后一个离开”,发挥了一名基层干部的模范带头作用,赢得了广大干部职工的好评。在30多年的时光里,她凭着对工作的热忱,时刻践行着一名环卫工人的“无悔誓言”。

**孙成来**,男,1962年出生,镇赉县嘎什根乡第二小学分校长。他出身于农村,从事教育事业是儿时的梦想,更是他终身的选择。1981年怀着对教育事业的赤诚之心考上了县统招的民办教师,开始了一生的教育追求。强烈的责任感和事业心使他对教育事业始终充满高昂的热情和浓厚的兴趣,他遵循“学校无小事,事事教育人,学校无闲人,人人教育人”的理念,从教30多年以来他几乎能叫出每个学生的名字,他心中没有好学生和差学生之分,只是他们的自身特长不同,发展方向不同,对所有学生都要悉心教育和培养。自担任校长职务以来,要求老师做到的首先做到,坚持每周星期日下午到校,星期五下午放学离校,节假日和寒暑假,他经常到学校察看校园安全情况。多年来,他从点滴做起,热心为学校办实事、解难题,受到上级领导和家长的一致好评。

**王晓晶**,女,1972年出生,白城市不动产登记中心副主任。她是一名充满责任心和爱心的工作者,通过对不同阶层的用户接触,深刻体会到不动产登记这份工作的重要。多年来,她努力钻研业务,学习法律法规,始终坚持用真心对待事业,用热情服务用户。“换位思考,就会更尽心地为用户服务”是她的座右铭。在不动产登记这个岗位上,她的业务水平和思想境界得到了提高,通过自己的不懈努力,2007年取得了国土资源部颁发的《全国土地登记代理人职业资格证书》。她用始终如一真诚感染着大家,获得了广泛赞誉。

**李  黑**,男,1980年出生,镇赉县黑鱼泡镇中心校教师。2000年7月参加工作以来,她立足本职岗位,认真履行教师工作职责,勤勉敬业,扎实工作,求真务实,严于律己,关心爱护学生。多年来的教学实践让他深深体会到班主任工作责任重大和使命的光荣,艰辛工作中,他也分享着与孩子们一起学习生活的快乐。看到孩子们积累了知识,养成了良好习惯,他感到由衷地高兴。孩子们天真、活泼、平安、健康地成长,激发了他关爱学生忘我工作的热情。

**张海燕**,女,1988年出生,通榆县第一小学教师。她从当教师的第一天起,就一直用心上好每节课。作为一名数学教师兼班主任,每节课她都会根据课本的内容、儿童年龄特征的不同,遵循科学创新的遵循原则精心设计,教学方法新颖,充分调动学生学习热情。作为一名青年教师,她虚心地向富有经验的老教师学习,同时自己也认真钻研,精益求精。为了做好班主任工作,她从培养和建立新型师生平等关系入手,寻找学生心灵世界的窗口,在知人的基础上教书育人。

**吴晓艳**,女,1977年出生,通榆县第二小学校教师。1998年,她成为了一名小学老师,并担任班主任工作至今。多年来为了学困生,她牺牲休息时间去家里去补课,直到孩子的成绩赶上来;为了班集体建设,工作至深夜;为了一个要辍学的孩子而一次次家访……在工作中她恪守为人师者的职责,平等地对待每一名学生。她不偏心学习好的孩子,不排斥成绩差的学生,把特别的关心和爱护给予学习吃力的学生,赢得了孩子和家长的好评,更收获着孩子质朴的爱和百性的认可。

**李诗盈**,女,1994年出生,通榆县八面乡幼儿园教师。作为一名幼儿教师,她始终把孩子的身心健康放在第一位。近年来,随着外出打工人员的增多,幼儿园里招收了很多的留守儿童。她给予这些孩子更多的关爱和教育,午睡后给孩子梳个漂亮的小辫、户外活动后给他们洗洗脏兮兮的小手,这些平凡的小事让孩子们感受到温暖。她不断提高自己的业务水平,利用休息时间阅读大量的幼儿教育书刊、资料,钻研《幼儿园工作规程》《幼儿教育指导纲要》,丰富自己的幼教学理论水平。每周业务学习,她和其他教师共同学习、讨论,把自己了解到的新思想、新理念传递给他人,同时她也从别人的反思、交流中吸取精华来丰富自己。